Elezioni Europee e Regionali del 25/05/2014
AFFLUENZA ALLE URNE
COMUNE DI ALESSANDRIA

Regionali - LUNEDI alle ore 14:00
Sezioni pervenute: 93 su 93

Sezione Elettori Maschi Elettori Femmine Elettori Vot. Maschi % Vot. Maschi Vot. Femmine % Vot. Femmine Votanti % Votanti
1 448 456 904 144 32.14% 165 36.18% 309 34.18%
2 424 408 832 214 50.47% 226 55.39% 440 52.88%
3 403 460 863 266 66% 294 63.91% 560 64.89%
4 378 416 794 193 51.06% 207 49.76% 400 50.38%
5 397 476 873 224 56.42% 230 48.32% 454 52%
6 377 397 774 194 51.46% 199 50.13% 393 50.78%
7 333 425 758 192 57.66% 233 54.82% 425 56.07%
8 355 444 799 206 58.03% 259 58.33% 465 58.2%
9 351 437 788 200 56.98% 241 55.15% 441 55.96%
10 361 443 804 232 64.27% 267 60.27% 499 62.06%
11 369 402 771 171 46.34% 197 49% 368 47.73%
12 402 430 832 189 47.01% 211 49.07% 400 48.08%
13 387 406 793 232 59.95% 230 56.65% 462 58.26%
14 421 422 843 186 44.18% 207 49.05% 393 46.62%
15 336 434 770 216 64.29% 244 56.22% 460 59.74%
16 367 481 848 221 60.22% 282 58.63% 503 59.32%
17 397 453 850 258 64.99% 262 57.84% 520 61.18%
18 418 468 886 270 64.59% 266 56.84% 536 60.5%
19 363 436 799 220 60.61% 246 56.42% 466 58.32%
20 370 443 813 225 60.81% 248 55.98% 473 58.18%
21 356 398 754 186 52.25% 189 47.49% 375 49.73%
22 441 472 913 208 47.17% 217 45.97% 425 46.55%
23 401 436 837 252 62.84% 255 58.49% 507 60.57%
24 361 412 773 240 66.48% 242 58.74% 482 62.35%
25 361 458 819 239 66.2% 286 62.45% 525 64.1%




Sezione Elettori Maschi Elettori Femmine Elettori Vot. Maschi % Vot. Maschi Vot. Femmine % Vot. Femmine Votanti % Votanti
26 354 396 750 207 58.47% 211 53.28% 418 55.73%
27 367 465 832 215 58.58% 239 51.4% 454 54.57%
28 352 413 765 213 60.51% 211 51.09% 424 55.42%
29 314 420 734 168 53.5% 213 50.71% 381 51.91%
30 382 476 858 223 58.38% 248 52.1% 471 54.9%
31 318 387 705 183 57.55% 197 50.9% 380 53.9%
32 346 473 819 211 60.98% 265 56.03% 476 58.12%
33 312 433 745 161 51.6% 197 45.5% 358 48.05%
34 15 2 17 15 100% 2 100% 17 100%
35 17 12 29 17 100% 12 100% 29 100%
36 440 490 930 273 62.05% 274 55.92% 547 58.82%
37 345 407 752 202 58.55% 238 58.48% 440 58.51%
38 393 458 851 211 53.69% 232 50.66% 443 52.06%
39 345 435 780 205 59.42% 227 52.18% 432 55.38%
40 332 416 748 207 62.35% 265 63.7% 472 63.1%
41 490 501 991 258 52.65% 298 59.48% 556 56.1%
42 397 480 877 250 62.97% 275 57.29% 525 59.86%
43 284 492 776 152 53.52% 212 43.09% 364 46.91%
44 397 451 848 244 61.46% 262 58.09% 506 59.67%
45 467 513 980 287 61.46% 285 55.56% 572 58.37%
46 379 451 830 220 58.05% 226 50.11% 446 53.73%
47 419 449 868 243 58% 241 53.67% 484 55.76%
48 430 492 922 289 67.21% 317 64.43% 606 65.73%
49 390 400 790 241 61.79% 230 57.5% 471 59.62%
50 425 476 901 272 64% 281 59.03% 553 61.38%




Sezione Elettori Maschi Elettori Femmine Elettori Vot. Maschi % Vot. Maschi Vot. Femmine % Vot. Femmine Votanti % Votanti
51 368 417 785 191 51.9% 210 50.36% 401 51.08%
52 512 558 1070 307 59.96% 297 53.23% 604 56.45%
53 407 437 844 227 55.77% 243 55.61% 470 55.69%
54 354 398 752 205 57.91% 225 56.53% 430 57.18%
55 278 300 578 138 49.64% 134 44.67% 272 47.06%
56 420 449 869 313 74.52% 278 61.92% 591 68.01%
57 331 358 689 197 59.52% 186 51.96% 383 55.59%
58 476 478 954 313 65.76% 273 57.11% 586 61.43%
59 377 408 785 219 58.09% 220 53.92% 439 55.92%
60 336 368 704 214 63.69% 202 54.89% 416 59.09%
61 293 360 653 197 67.24% 242 67.22% 439 67.23%
62 451 505 956 294 65.19% 288 57.03% 582 60.88%
63 454 478 932 293 64.54% 274 57.32% 567 60.84%
64 512 564 1076 316 61.72% 318 56.38% 634 58.92%
65 388 429 817 228 58.76% 233 54.31% 461 56.43%
66 361 362 723 200 55.4% 175 48.34% 375 51.87%
67 311 346 657 183 58.84% 192 55.49% 375 57.08%
68 467 444 911 267 57.17% 258 58.11% 525 57.63%
69 364 397 761 221 60.71% 212 53.4% 433 56.9%
70 307 340 647 184 59.93% 171 50.29% 355 54.87%
71 310 333 643 184 59.35% 184 55.26% 368 57.23%
72 414 410 824 239 57.73% 214 52.2% 453 54.98%
73 392 379 771 244 62.24% 198 52.24% 442 57.33%
74 374 376 750 189 50.53% 184 48.94% 373 49.73%
75 450 472 922 226 50.22% 213 45.13% 439 47.61%




Sezione Elettori Maschi Elettori Femmine Elettori Vot. Maschi % Vot. Maschi Vot. Femmine % Vot. Femmine Votanti % Votanti
76 444 459 903 270 60.81% 263 57.3% 533 59.03%
77 419 435 854 230 54.89% 216 49.66% 446 52.22%
78 434 472 906 240 55.3% 265 56.14% 505 55.74%
79 401 423 824 271 67.58% 258 60.99% 529 64.2%
80 367 405 772 249 67.85% 248 61.23% 497 64.38%
81 486 497 983 292 60.08% 292 58.75% 584 59.41%
82 476 531 1007 308 64.71% 323 60.83% 631 62.66%
83 362 402 764 221 61.05% 222 55.22% 443 57.98%
84 183 198 381 129 70.49% 125 63.13% 254 66.67%
85 335 435 770 203 60.6% 240 55.17% 443 57.53%
86 357 447 804 203 56.86% 233 52.13% 436 54.23%
87 443 471 914 239 53.95% 251 53.29% 490 53.61%
88 416 426 842 262 62.98% 245 57.51% 507 60.21%
89 335 384 719 199 59.4% 208 54.17% 407 56.61%
90 379 464 843 254 67.02% 301 64.87% 555 65.84%
91 491 506 997 329 67.01% 307 60.67% 636 63.79%
92 480 479 959 267 55.63% 267 55.74% 534 55.68%
93 487 554 1041 309 63.45% 307 55.42% 616 59.17%
TOTALE 35289 39655 74944 20809 58.97% 21756 54.86% 42565 56.8%






